
第62回　千葉県政に関する世論調査
【環境と生活について】
（％）

 （問13で（ア）～（エ）全てに「５」とお答えの方に）
問13－１　その主な理由は何ですか。
（○はいくつでも）

全対象
者
%Base

文化芸
術に興
味がな
いから

興味の
ある内
容の催し
物がな
いから

文化施
設など
へ鑑賞
に出か
ける時
間や気
力がな
いから

オンライ
ンや自
宅で鑑
賞する
時間が
ないから

自分の
都合の
よい日
時に開
催されて
いない
から

近隣に
文化施
設がな
いから

Web 環
境が
整ってい
ない、又
はWeb
上での
チケット
購入な
どの手
続きが
難しいか
ら

催し物の
料金が
高いから

催し物の
情報が
得られな
いから

エレベー
ターやス
ロープな
どの位
置、車い
す席の
確保等、
バリアフ
リー対策
が不十
分だから

バリアフ
リー対策
の情報
が入手
できない
から

字幕表
示、点字
による案
内等の
鑑賞サ
ポートが
不十分
だから

その他 無回答

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
  全  体 426 26.8 29.6 26.5 10.6 21.6 17.1 7.5 6.8 15.3 1.9 1.9 0.7 21.6 2.1

【　地域別　】

　千葉地域 88 25.0 29.5 28.4 14.8 25.0 15.9 8.0 11.4 13.6 2.3 1.1 2.3 26.1 2.3
　葛南地域 91 27.5 33.0 24.2 6.6 22.0 11.0 8.8 5.5 18.7 - 1.1 - 17.6 2.2
　東葛飾地域 92 31.5 28.3 32.6 14.1 14.1 19.6 12.0 7.6 12.0 2.2 2.2 - 22.8 2.2
　印旛地域 46 23.9 28.3 17.4 6.5 21.7 15.2 2.2 4.3 13.0 4.3 4.3 2.2 23.9 4.3
　香取地域 6 16.7 50.0 16.7 - 33.3 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 - - 16.7 -
　海匝地域 12 33.3 25.0 33.3 - 33.3 16.7 - - 8.3 - - - 25.0 -
　山武地域 19 21.1 26.3 26.3 5.3 15.8 26.3 5.3 - 21.1 - 5.3 - 26.3 -
　長生地域 16 31.3 31.3 12.5 12.5 12.5 25.0 - - 18.8 6.3 6.3 - 18.8 -
　夷隅地域 6 - 50.0 33.3 - 33.3 33.3 16.7 16.7 50.0 - - - 16.7 -
　安房地域 11 18.2 9.1 9.1 18.2 36.4 27.3 - 9.1 27.3 - - - 18.2 -
　君津地域 18 27.8 38.9 27.8 22.2 27.8 22.2 5.6 5.6 5.6 - - - 16.7 -

【　性・年代別　】

　男性（計） 196 34.2 32.1 23.5 11.2 20.9 16.8 6.1 7.1 15.3 1.5 1.5 - 14.8 2.0
　18～19歳 2 50.0 - - - 50.0 - - - - - - - - -
　20代 8 75.0 25.0 12.5 12.5 12.5 - - 12.5 - - - - - -
　30代 13 61.5 38.5 30.8 - 30.8 7.7 - 7.7 7.7 - - - 7.7 -
　40代 25 44.0 24.0 4.0 8.0 28.0 20.0 4.0 - 8.0 4.0 4.0 - 8.0 -
　50代 28 32.1 39.3 32.1 10.7 17.9 14.3 - 3.6 21.4 - - - 17.9 7.1
　60～64歳 22 31.8 18.2 13.6 18.2 18.2 22.7 13.6 9.1 13.6 - - - 36.4 -
　65～69歳 19 26.3 26.3 31.6 10.5 42.1 15.8 10.5 5.3 10.5 - - - 10.5 -
　70～74歳 35 25.7 40.0 20.0 14.3 20.0 20.0 8.6 8.6 28.6 - 2.9 - 2.9 5.7
　75歳以上 44 25.0 36.4 34.1 11.4 9.1 18.2 6.8 11.4 13.6 4.5 2.3 - 22.7 -

　女性（計） 218 20.2 27.1 29.8 10.6 21.6 17.0 9.2 6.4 15.1 2.3 2.3 1.4 27.5 1.8
　18～19歳 2 100.0 - - - - - 50.0 - 50.0 - - - - -
　20代 7 42.9 28.6 42.9 42.9 - - - - 14.3 - - - - 14.3
　30代 13 53.8 38.5 30.8 7.7 15.4 15.4 - - 7.7 7.7 7.7 - 15.4 7.7
　40代 27 18.5 37.0 25.9 11.1 22.2 18.5 7.4 14.8 7.4 - - 3.7 29.6 -
　50代 43 23.3 27.9 25.6 16.3 20.9 11.6 7.0 7.0 9.3 - - 2.3 25.6 -
　60～64歳 25 16.0 28.0 20.0 4.0 24.0 12.0 20.0 8.0 16.0 4.0 4.0 - 52.0 -
　65～69歳 24 16.7 37.5 33.3 8.3 25.0 25.0 12.5 8.3 20.8 8.3 4.2 - 8.3 4.2
　70～74歳 30 16.7 26.7 30.0 13.3 23.3 26.7 3.3 6.7 23.3 3.3 3.3 3.3 20.0 -
　75歳以上 46 8.7 13.0 37.0 4.3 23.9 17.4 10.9 2.2 17.4 - 2.2 - 39.1 2.2

【　性別（Ｆ１）　】

　男性 196 34.2 32.1 23.5 11.2 20.9 16.8 6.1 7.1 15.3 1.5 1.5 - 14.8 2.0
　女性 218 20.2 27.1 29.8 10.6 21.6 17.0 9.2 6.4 15.1 2.3 2.3 1.4 27.5 1.8
　その他 1 - - - - 100.0 - - - - - - - 100.0 -

【　年齢（Ｆ２）　】

　18～19歳 4 75.0 - - - 25.0 - 25.0 - 25.0 - - - - -
　20～29歳 15 60.0 26.7 26.7 26.7 6.7 - - 6.7 6.7 - - - - 6.7
　30～39歳 26 57.7 38.5 30.8 3.8 23.1 11.5 - 3.8 7.7 3.8 3.8 - 11.5 3.8
　40～49歳 52 30.8 30.8 15.4 9.6 25.0 19.2 5.8 7.7 7.7 1.9 1.9 1.9 19.2 -
　50～59歳 72 26.4 31.9 27.8 13.9 20.8 12.5 4.2 5.6 13.9 - - 1.4 23.6 2.8
　60～64歳 47 23.4 23.4 17.0 10.6 21.3 17.0 17.0 8.5 14.9 2.1 2.1 - 44.7 -
　65～69歳 43 20.9 32.6 32.6 9.3 32.6 20.9 11.6 7.0 16.3 4.7 2.3 - 9.3 2.3
　70～74歳 65 21.5 33.8 24.6 13.8 21.5 23.1 6.2 7.7 26.2 1.5 3.1 1.5 10.8 3.1
　75歳以上 90 16.7 24.4 35.6 7.8 16.7 17.8 8.9 6.7 15.6 2.2 2.2 - 31.1 1.1

【　職業（Ｆ３）　】

　自営業者 40 30.0 27.5 20.0 15.0 30.0 15.0 5.0 7.5 20.0 5.0 5.0 2.5 10.0 2.5
　勤め人 171 31.6 29.8 23.4 11.1 25.1 15.2 5.3 5.3 12.9 1.2 1.2 0.6 20.5 2.3
　無職（計） 202 22.3 29.7 31.2 9.9 16.8 18.3 10.4 7.9 16.3 2.0 2.0 0.5 24.8 1.5
　　主婦・主夫 80 16.3 28.8 25.0 6.3 18.8 17.5 13.8 6.3 17.5 1.3 1.3 1.3 30.0 1.3
　　学生 5 60.0 20.0 20.0 40.0 20.0 - - - - - - - - -
　　無職 107 24.3 30.8 37.4 9.3 13.1 18.7 9.3 10.3 15.9 1.9 1.9 - 23.4 1.9
　　その他 10 30.0 30.0 20.0 30.0 40.0 30.0 - - 20.0 10.0 10.0 - 10.0 -
無回答 2 - - - - - - - - - - - - 50.0 50.0


